



HOTEL COSMOPOLITAN

PRAGUE

MASÁŽE & TERAPIE

Relaxujte a pečujte o své tělo po náročném pracovním programu nebo po dni stráveném objevováním Prahy.

COSMOPOLITAN masáž – relaxace/horké kameny

Celo-tělová relaxační masáž kombinovaná s reflexní terapií šíje, hlavy a chodidel. Během masáže je celé tělo průběžně prohříváno lávovými kameny. COSMOPOLITAN masáž uvolní každou část vašeho těla, pomůže od únavy a fyzického i psychického napětí.

80 minut – 2 500 Kč

ŠVÉDSKÁ masáž – sport/relaxace/regenerace

Relaxační a uvolňující celo-tělová masáž. Tato masážní technika zlepšuje fyzickou i psychickou kondici, odstraňuje únavu a urychluje regeneraci celého těla. Masáž může být prodloužena za příplatek 250 Kč za každých dalších 10 minut.

50 minut – 1 800 Kč

ZDRAVOTNÍ masáž – „Jet leg“ terapie

Jedinečná kombinace lymfatické masáže a stimulace reflexních bodů dolních končetin. Tato terapie zlepšuje krevní a lymfatický oběh, zbavuje organismus toxických látek a zvyšuje imunitu.

50 minut – 1 800 Kč

OBLIČEJOVÁ masáž – relaxace/krása/zdraví

Jemná masáž obličeje, krku, rukou, paží a dekoltu. Kombinujeme s masáží hlavy, zad nebo nohou dle Vašeho přání.

50 minut – 1 800 Kč

TERAPIE bolestí zad a kloubů – zdraví/relaxace

Tato terapie obsahuje moderní léčebné techniky, které výrazně snižují bolestivost páteře a kloubů, zvyšují jejich pohyblivost a zlepšují funkčnost. Vhodné pro léčbu akutních i chronických obtíží pohybového aparátu.

50 minut – 1 800 Kč

THAJSKÁ masáž

Výjimečná celotělová terapie harmonizuje tělo a mysl, uvolňuje svalové napětí a zlepšuje kloubní pohyblivost. Kombinuje tlakovou masáž s protahovacími cviky. Nabízíme možnost spojení s relaxační olejovou masáží 30 minut za příplatek 750 Kč.

60 minut – 1 900 Kč

POVZBUZUJÍCÍ masáž – sport/regenerace

Celo-tělová hloubková masáž pomůže od únavy, odstraní svalové bolesti a urychlí regenerační procesy organismu. Vhodná při bolestech a ztuhlosti svalů i kloubů. Nejedná se o relaxační proceduru!

50 minut – 1 900 Kč

RITUÁL těla – kosmetika/péče o tělo

Peeling celého těla přírodní kosmetikou zjemní a provoní Vaši pokožku. Následuje jemná vyživující masáž, pro dokonalou relaxaci a regeneraci.

75 minut – 2 300 Kč

RITUÁL tváře – kosmetika/péče o pleť

Omlazující a osvěžující péče o Vaši pleť obsahuje čištění a obnovení pleti, vyživující masáž, tonizující pleťovou masku a aplikaci sametového séra do jemných vrásek.

75 minut – 2 300 Kč

Pokud budete mít zájem o jakoukoliv z výše uvedených služeb, kontaktujte prosím Recepce s dostatečným časovým předstihem.

Tyto služby nabízíme ve spolupráci s naším sesterským Wellness Hotelu Art Deco Imperial naproti přes ulici.

ART DECO IMPERIAL WELLNESS nabízí širokou škálu služeb a nachází se v historické vinárně z roku 1914 jejíž interiér Vás ohromí.

COSMOPOLITAN HOTEL PRAGUE

Zlatnická 3, 110 00 Praha 1, Česká republika
+420 295 563 000, info@hotel-cosmopolitan.cz
www.hotel-cosmopolitan.cz